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Посібник користувача 

Збережіть для подальшого використання. 

!  ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Щоб зменшити ризик отримання 

серйозних ушкоджень чи смерті, прочитайте цей посібник 

користувача, перш ніж встановлювати це крісло та починати 

користуватися ним. 
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За даними Національної адміністрації безпеки дорожнього руху США (NHTSA), автокрісла 

забезпечують захист немовлят та дітей, які потрапили в аварію, проте автомобільні аварії 

є основною причиною смерті дітей. 

Аби знизити ризик СЕРЙОЗНОГО ТРАВМУВАННЯ або навіть ЗАГИБЕЛІ, перед встановленням 

та початком використання цього автокрісла, прочитайте цей посібник користувача та 

посібник користувача вашого автомобіля. Використання автокрісла має велике значення. 

Правильно використовуючи це автокрісло та дотримуючись цих інструкцій  - інструкції на 

автокрісла та інструкцій, що супроводжують ваш автомобіль, ви значно зменшите ризик 

серйозних травм або смерті вашої дитини внаслідок аварії. Не вводьтеся в оману 

загальновживаним терміном «сидіння безпеки»; жодна система утримання не може 

запобігти всім травмам у всіх аваріях. Багато дорослих та дітей, які були відповідно 

пристебнуті в автобомілі під час поїздки, постраждали внаслідок ДТП, включаючи відносно 

незначні. Та все ж правильне використання автокрісла -найкращий спосіб мінімізувати 

травми вашої дитини та збільшити шанси на її виживання в більшості аварій. 

ФЕДЕРАЛЬНИЙ АВТОМОБІЛЬНИЙ СТАНДАРТ БЕЗПЕКИ 213 (FMVSS 213) Системи утримання 

дітей 
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Це дитяче автокрісло відповідає всім чинним Федеральним стандартам безпеки автомобілів. 

КАНАДСЬКЕ РЕГУЛЯТОРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (Номери моделей, що закінчуються на “С”) 

Це дитяче автокірсло відповідає усім чинним вимогам канадських стандартів  безпеки 

автомобілів CMVSS 213, 213.1 та 213.2. 
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Умовні позначення 

  Символ подушки 

безпеки 

Сповіщає про важливу інформацію про подушку 

безпеки. 

 Символ ISOFIX   

 Сповіщає про важливу інформацію щодо ISOFIX 

  

 Символ анкеннооо 

кніплення 

Сповіщає вас про важливу інформацію про анкерне 

кріплення 

 Символ "У літаку" 

Сповіщає про важливу інформацію про безпеку у 

літаку. 
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Вимоги до дитини 

УВАГА! Це може спричинити травмування чи смерть! 

Це автокрісло призначене для використання дітьми як у режимі ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД, так і 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, а також в режимі БУСТЕРА . Щоб правильно використовувати це 

автокрісло, діти ОБОВ’ЯЗКОВО повинні відповідати вимогам щодо розміру та віку, про що 

йтиметься на наступних сторінках. Крім того, Evenflo рекомендує проконсультуватися з 

лікарем вашої дитини, перш ніж дозволити дитині переходити між режимами. 

Американська академія педіатрії рекомендує утримувати дітей в режимі ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД 

якомога довше, поки вони не досягнуть максимального зросту або ваги для свого 

автокрісла* Крім того, законодавство деяких штатів вимагає від дітей їздити у автокріслі в 

режимі ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД до 2 років. Ви побачите ці вказівки у «Вимогах до дітей» на 

наступних сторінках. Будь ласка, ознайомтеся з усіма діючими місцевими, державними або 

регіональними законами, що стосуються безпеки-дітей, перед встановленням та 

використанням цього автокрісла. 

* ААР. 2018; 142 (4): e20182460 
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Використання  крісла недоношеними немовлятами  

Перед використанням цього дитячого утримуючого пристрою для недоношених немовлят 

або немовлят із низькою вагою, переконайтеся, що Вимоги до дитини виконуються та 

дотримуйтесь вказівок у цьому розділі. За даними NHTSA, правильно встановлене дитяче 

автокрісло зменшує ризик смерті на понад 70% для немовлят, які потрапили в аварії. 

Федеральний стандарт безпеки моторних транспортних засобів (FMVSS) 213 встановлює 

вимоги до дизайну та динамічних характеристик систем утримання дітей. Однак стандарт не 

має обмежень щодо мінімальної ваги та не враховує особливих медичних потреб 

недоношених немовлят або немовлят із низькою вагою. Щоб безпечно перевозити 

недоношених дітей  та дітей з низькою вагою при народженні, необхідно дотримуватися 

рекомендацій, опублікованих Американською академією педіатрії (AAP) у Pediatrics 2009; 

123: 1424–1429 (підтверджено в червні 2018 року). 

Недоношені діти та діти з низькою вагою при народженні перебувають під додатковим 

ризиком утрудненого дихання та проблем із серцем, коли їх розміщують у дитячих сидіннях. 

Evenflo вимагає, щоб оцінка, рекомендована AAP, проводилася для всіх немовлят, 

народжених раніше 37 тижнів, і всіх новонароджених дітей, які важать менше 2,26 кг (5 

фунтів) при народженні до їх першої поїздки на автомобілі, щоб перевірити наявність 
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утруднення дихання або серцевого ритму, коли вони подорожують в режимі ОБЛИЧЧЯМ 

НАЗАД. Новонароджених дітей ніколи  не слід перевозити у режимі ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД! 

AAP рекомендує, щоб кваліфікований медпрацівник спостерігав за вашим немовлям у 

дитячому автокріслі протягом 90-120 хвилин або протягом усієї подорожі, залежно від того, 

що довше. Це спостереження повинно проводитись з  правильно пристебнутим, як описано 

в цих інструкціях, немовлямі у кріслі, встановленому під належним кутом. Медпрацівник 

перевірить наявність утруднення дихання або серцебиття. Педіатр вашої дитини повідомить 

вас, чи є якісь особливі міркування щодо подорожі. Кількість поїздок та тривалість 

перебування немовляти в дитячому сидінні повинні бути мінімізовані. Медпрацівник 

повинен їхати на задньому сидінні, щоб стежити за немовлям під час подорожі. 

Ви можете дізнатись більше про рекомендації AAP, а також про інші ресурси для батьків та 

медичних працівників, на  

https://www.healthychildren.org/english/safetyprevention / on-the-go / Pages / default.aspx. 
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Режим обличчям назад 

ВИМОГИ ДО ДИТИНИ 

• 1,9 - 18 кг (4 - 40 фунтів) 

• 44 - 101 см (17 - 40 дюймів) 

Верхня частина голови дитини повинна бути не менше ніж 2,5 см (1 

дюйм) нижче від верхньої частини підголівника або оболонки 

автокрісла. Кріплення повинні бути відрегульовані таким чином, щоб 

ремені знаходилися НА одному рівні з плечима дитини або ТРОХИ НИЖЧЕ них. 

ВАЖЛИВО: Американська академія педіатрії (AAP) рекомендує перевозити дітей у режимі 

ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД якомога довше, поки вони не досягнуть максимального зросту або ваги 

для свого автокрісла. Як тільки ваша дитина перевищить будь-яку з вищезазначених вимог 

до розміру, починайте використовувати це автокрісло в режимі  ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД , якщо 

це можливо.  

Якщо ваша дитина перевищує будь-яка із вимог щодо розміру, наведених вище але її вік 

менше 2 років, Вам слід ПРИПИНИТИ використання цього автокрісла.  
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Для орієнтації ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД, кулька, що показує кут 

відкидання повинна знаходитися в правильній зоні для розміру 

дитини: 

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 - 20 фунтів) 

• Чорна зона: 9 - 18 кг (20 - 40 фунтів) 

 

 

Необов’язково: Щоб забезпечити кращу придатність для 

немовлят, можна використовувати подушку для тіла та 

/ або подушку для голови. (Тільки у положенні 

ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД). 
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Режим обличчям вперед 

ВИМОГИ ДО ДИТИНИ 

• 10 - 29,4 кг (22 - 65 фунтів) 

• 72 - 124 см (28 - 49 дюймів) 

• Верхівки вух дитини знаходяться напроти верхньої частини 

підголівника автокрісла або нижче нього 

• Не менше 2 років 

• Ремені повинні бути відрегульовані таким чином, щоб вони 

були НА плечах дитини або ТРОХИ ВИЩЕ них. 

ВАЖЛИВО: Щойно ваша дитина перевищить будь-які вимоги до розміру для режиму 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, що зазначені вище, ОБОВ’ЯЗКОВО припиніть використання цього 

автокрісла з внутрішніми ременями та почніть його використовувати в режимі БУСТЕР, якщо 

це можливо. 

Якщо ваша дитина перевищує будь-які вимоги до розміру для режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД , 

що зазначені вище, але ще не досягла 4 років,  ви ПОВИННІ ПРИПИНИТИ використання 

цього автокрісла. 
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При використанні режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, переконайтесь, що автомобільне крісло 

знаходиться у вертикальному, як показано тут. 

  
і 
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Режим бустера 

Коли садити дитину в бустер 

Сидіння-бустер піднімає дитину і допомагають правильно 

розташувати колінний та плечовий ремені автомобіля. Саме по собі 

сидіння-бустер не забезпечує утримання дитини - це виконують 

ремені транспортного засобу. Коли дитина належним чином 

закріплена на сидінні-бустері транспортними ременями, ризик 

травмування у всіх типах аварій зменшується, оскільки колінний та 

плечовий ремені забезпечують відмінне стримування верхньої та 

нижньої частин тулуба. Важливо, щоб дитина правильно сиділа в 

межах ременів безпеки автомобіля. Коли ремінь автомобіля 

застібається, колінний ремінь повинен бути низько на стегнах, 

просто торкаючись стегон, а плечовий ремінь повинен лежати 

посередині плеча. Якщо дитина нахиляється, пересуває ремінь за 

спину або підкладає його під пахву, це не забезпечить очікуваної 

безпеки. 
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Вам слід розглянути можливість використання сидіння-бустера, якщо застосовуються такі 

умови: 

• Дитина наближається / перевищила вимоги до ваги чи зросту, що стосуються 

режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД 

• Дитина достатньо зріла, щобсидіти на сидінні з додатковим ременем автомобіля і 

не класти ремені під пахву або за спину 

• Якщо ваша дитина відповідає вимогамяк для використання режиму обличчям 

вперед, так і для режиму посилення, а ваш транспортний засіб не має спеціального 

кріплення, але на задньому сидінні є колінні та плечові ремені, посилювальне 

сидіння може забезпечити кращий захист, ніж сидіння з внутрішнім ременем без 

вищезазначеного кріплення 
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ВИМОГИ ДО ДИТИНИ 

• 18 - 54,4 кг(40-120 фунтів) 

• 112 - 144 см (44 - 57 дюймів) 

• Верхівки вух дитини знаходяться на одному рівні або нижче 

верхньої частини підголівника• (не менше 4 років) 

ВАЖЛИВО: Щойно ваша дитина перевищить будь-яку з вимог до розмірів, вказаних вище для 

режиму БУСТЕР, ви ПОВИННІ ПРИПИНИТИ використання цього сидіння. Ваша дитина вже 

може бути готова до використання системи ременів транспорту. 
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Попередження 

УВАГА! Це може спричинити травмування чи смерть! 

Попередження подушки безпеки. 

1. НЕ використовуйте це автокрісло на передньому сидінні автомобіля, оснащеного 

подушкою безпеки, якщо подушка безпеки не деактивована. Спрацювання 

подушки безпеки, коли це автокрісло є у режимі ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД, може 

спричинити серйозні травми або смерть. Подушки безпеки можуть спричинити 

серйозні травми або смерть дітям віком до 12 років. Якщо у вашому транспортному 

засобі є подушка безпеки, зверніться до посібника користувача вашого автомобіля 

щодо встановлення дитячого автокрісла. 

2. Заднє сидіння - найбезпечніше місце для дітей віком до 12 років. 

3. НЕ кладіть ніякі предмети між автокріслом і бічною подушкою безпеки, оскільки 

подушка безпеки, що розширюється, може призвести до того, що предмети 

вдарять вашу дитину. 
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Якщо заднє сидіння вашого автомобіля оснащено бічними подушками безпеки, зверніться 

до наступної інформації для належного використання: 

Транспортні засоби, що вироблені за конструкцією до 2002 року :  НЕ використовуйте це 

автокрісло у якості сидіння автомобіля, обладнаному бічною подушкою безпеки, якщо це не 

дозволено виробником автомобіля. 

Моделі 2002 року та новіші: Зверніться до посібника з експлуатації вашого автомобіля, перш 

ніж встановлювати це автокрісло у якості сидіння, що обладнане бічною подушкою безпеки. 

 

Сидіння ззаду обличчям вперед є найбезпечнішим місцем для дітей до 12 років. 
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УВАГА! Це може спричинити травмування чи смерть ! 

Загальні попередження: 

• Недотримання вимог до дітей для використання цього автокрісла у режимах 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД \ ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД \ БУСТЕР можуть призвести до серйозних 

травм або смерті.  

• Недотримання інструкцій з монтажу та інструкцій та попереджувальних ярликів на 

виробі може призвести до того, що дитина травмується об салон автомобіля під час 

раптової зупинки або аварії. Можуть статися серйозні ушкодження чи навіть 

загибель. Ви повинні ретельно дотримуватися цих вказіок та вказівок інструкції з 

експлуатації вашого автомобіля. Якщо між ними існує суперечності, пріорітет має 

інструкція автомобіля щодо встановлення автокрісла. 

• Діти можуть ЗАДУШИТИСЯ у надто сильно або частково затягнутих ременях. 

• НІКОЛИ не залишайте дитину без нагляду.  

• НЕ використовуйте автокрісло, якщо воно пошкоджене, зламане або у нього 

відсутні частини. 

• НЕ використовуйте це автокрісло, якщо воно потрапило в аварію. Його потрібно 

замінити. 
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• НІКОЛИ не використовуйте оболонку автомобільного сидіння без основи або 

основу без оболонки сидіння. Основа не є автокріслом і сама по собі не стримує 

дитину. 
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• Попередження розташування 

• ЗАВЖДИ прочитайте і точно дотримуйтесь інструкцій, що супроводжують ваш 

транспортний засіб та дитячий утримувач. 

• Згідно зі статистичними даними про нещасні випадки, дітям безпечніше, якщо їх 

правильно утримувати на задніх сидіннях, ніж на передніх сидіннях. Як правило, 

центральне заднє положення є найбезпечнішим і його слід використовувати за 

наявності. 

• Ці автокрісла підходять не для всіх транспортних засобів або не для всіх місць для 

сидіння. Існує багато комбінацій марок автомобілів, моделей, конфігурацій сидінь, 

конструкцій ременів безпеки автомобіля та форм подушок сидіння. Найпростіший 

спосіб визначити, чи підходить ваше автокрісло для певного місця сидіння, - 

перевірити щільність встановлення. Якщо автокрісло неможливо встановити 

належним чином, НЕ використовуйте автокрісло. Зверніться до інструкції з 

експлуатації автомобіля, спробуйте інше місце для сидіння або зателефонуйте 

Evenflo для подальшої допомоги. 

 



24 

 

• НІКОЛИ не використовуйте це автокрісло в якості сидіння транспортного засобу, де 

воно не може бути надійно закріплене. Слабко встановлене автокрісло не 

захистить вашу дитину від аварії. 

• Використовуйте це автокрісло тільки у тих транспортних засобах, що обладнані 

сидіннями, орієнтованими вперед. НЕ використовуйте це автокрісло з 

транспортними сидіннями, які спрямовані назад або вбік. 

• Використовуйте це автокрісло тільки коли спинка сидіння, до якої воно 

прилаштоване, не відкинута. 

 

АВТОМОБІЛІ, АВТОКРІСЛА В  ЯКИХ НЕ МОЖНА ВИКОРИСТОВУВАТИ: 

• Це автокрісло не можна використовувати в транспортних засобах, які не мають 

ременів безпеки автомобіля або нижнього кріплення (ISOFIX). 
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• НІКОЛИ не використовуйте це автокрісло на човнах, низькошвидкісних 

транспортних засобах (LSV), позашляховиках-квадроциклах (ATV), візках для гольфу 

або будь-якому іншому несертифікованому транспорті. 

Попередження режиму "ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД": 

• Складені підлокітники можуть представляти небезпеку для дитини у режимі 

ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД при певних типах зіткнень. Зверніться до кінструкції з 

експлуатації вашого автомобіля, перш ніж встановлювати це автокрісло перед 

відкидним підлікотником. 

• Підголовник на сидінні автомобіля, з яким дитина стикається, коли сидить у 

положенні  ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД, слід розмістити в найнижчий позиції. Спинка 

сидіння транспортного засобу, з якою стикається дитина, повинна бути повністю 

оббита і не мати твердих предметів. 

• ВАЖЛИВО: Немовляті може бути важко дихати у вертикальному сидячому 

положенні. Переконайтеся, що воно нахиляється так, щоб їхня голова могла зручно 

та безпечно лягти. 

• НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ це автокрісло, якщо верхівка голови вашої дитини 

знаходиться нижче менше ніж на 2,5 см (1 дюйм) від верхньої частини підголівника 
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або оболонки крісла, залежно від того, що вище, коли використовується режим 

ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД. 

• Revolve360 ПОВИННО БЛОКУВАТИСЯ, коли транспортний засіб рухається. Це 

автокрісло не захистить вашу дитину від аварії, коли сидіння не заблоковано. 

• ФУНКЦІЯ ОБЕРТАННЯ КРІСЛА ПРИЗНАЧЕНА ТІЛЬКИ ДЛЯ ЗРУЧНОЇ ПОСАДКИ ТА 

ВИСАДКИ ВАШОЇ ДИТИНИ У КРІСЛО У РЕЖИМІ ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД АБО ОБЛИЧЧЯМ 

НАЗАД! При правильному встановленні Revolve360 обертається у своїй оболонці, 

що полегшує безпечну посадку та висадку вашої дитини. 

Попередження режиму "обличчям вперед": 

• НЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ це автокрісло у режимі ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, якщо вашій 

дитині менше 2 років. 

• Відрегулюйте або зніміть підголівник автомобіля на сидінні, де слід встановити 

автокрісло, якщо спинка автокрісла впирається в спинку сидіння автомобіля. 

• Підголівник на сидінні автомобіля перед дитиною слід поставити в найнижче 

положення. Спинка сидіння транспортного засобу, з якою стикається дитина, 

повинна бути повністю оббита і не мати твердих предметів. 
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• НЕ ВИКОРИСТОВУВАТИ додаткову подушка для тіла або подушку для голови з цим 

Автокріслом у режимі ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД. 

• Revolve360 ПОВИННО БЛОКУВАТИСЯ для належного використання, коли 

транспортний засіб рухається. Це автокрісло не зможе захистити Вашу дитину від 

аварії, коли сидіння не заблоковано. 

• ФУНКЦІЯ ОБЕРТАННЯ КРІСЛА ПРИЗНАЧЕНА ТІЛЬКИ ДЛЯ ЗРУЧНОЇ ПОСАДКИ ТА 

ВИСАДКИ ВАШОЇ ДИТИНИ У КРІСЛО У РЕЖИМІ ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД АБО ОБЛИЧЧЯМ 

НАЗАД! При правильному встановленні Revolve360 обертається у своїй оболонці, 

що полегшує безпечну посадку та висадку вашої дитини. 

Попередження режиму бустера: 

• НІКОЛИ не використовуйте це сидіння-підсилювач ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД. 

• Використовуйте ТІЛЬКИ систему поясних і плечових ременів одночасно під час 

утримання дитини в цьому сидінні-підсилювачі. Ніколи не використовуйте  режим 

ПІДСИЛЮВАЧА (БУСТЕРА) із лише поясним ременем. 

• НІКОЛИ використовуйте звичайне кріплення для пристібання в БУСТЕР режимі. 

• НЕ використовуйте це сидіння, якщо верхівки вух дитини перебувають над 

верхньою частиною підголівника сидіння. 
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• Плечовий ремінь ОБОВ’ЯЗКОВО повинен проходити посередині між плечем і шиєю 

дитини. 

• Плечовий пояс НЕ ПОВИНЕН проходити по шиї дитини або 

впасти з її плеча. Якщо ви не можете налаштувати плечовий 

ремінь, щоб правильно прокласти посередині між плечем 

та шиєю дитини, спробуйте інше місце для сидіння або не 

використовуйте сидіння-підсилювач. 

• ЗАВЖДИ закріплюйте сидіння-підсилювач ременем 

безпекиавтомобіля або нижніми кріпленнями, якщо 

вони не зайняті. Незакріплене сидіння-підсилювач 

може травмувати інших пасажирів у разі аварії. 
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Попередження про ремінь безпеки 

• ЗАВЖДИ читайте інструкцію з експлуатації вашого автомобіля, щоб визначити, які 

ремені та втягувачі автомобіля використовуються у вашому 

транспортному засобі.  

• ЗАВЖДИ фіксуйте ремінь безпеки автомобіля, встановлюючи 

автокрісло в одному з безпечних режимів. Перевірте інструкцію 

вашого автомобіля, щоб визначити, як зафіксувати ремінь безпеки 

для встановлення автокрісла. 

• НЕ використовуйте це автокрісло, якщо воно рухається більше 2,5 см 

(1 дюйм) вбік або спереду назад із використанням ременя безпеки. 

Неналежне встановлення крісла може спричинити серйозні травми 

або смерть. Якщо ви не можете надійно закріпити автокрісло, 

спробуйте ще раз або перемістіть його в інше місце. 

• НЕ використовуйте це автокрісло у сидячому положенні із 

закріпленими на дверях ременями безпеки. 
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• НЕ використовуйте це автокрісло в транспортному засобі з ременями безпеки, які 

автоматично рухаються вздовж рами автомобіля при відкритті дверей 

 

• НЕ використовуйте це автокрісло у транспортному засобі, оснащеному ременями, 

що блокуються лише під час рантової зупинки або аварії (АБВ). Ви 

повинні використовувати місця для сидіння з колінними/плечовими 

ременями або фіксуючим колінним ременем. Перевірте інструкцію 

з експлуатації вашого автомобіля, щоб побачити, чи є у вас ремені на 

колінках з АБВ.  
 

• НЕ використовувати на сидіннях автомобіля, коли обидві частини 

ременів автомобіля розташовані перед складкою сидіння.  
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• НЕ використовувати з колінними/плечовими ременями з двома 

ретракторами. Якщо ремені безпеки автомобіля не прокладені та не 

закріплені належним чином, автокрісло може не захистити дитину від 

аварії.  

 

 

• НЕ використовувати з надувними ременями безпеки, окрім як в БУСТЕР режимі. 

• НЕ дозвольте кнопці відпуску ременя безпеки автомобіля торкнутися автокрісла. 

Випадковий контакт може призвести до відпуску ременя безпеки. За потреби 

поверніть кнопку відпуску ременя безпеки від автокрісла або перемістіть 

автокрісло в інше місце. 

• Неправильне регулювання ременів безпеки автомобіля навколо дитини може 

призвести до пошкодження дитини об салон автомобіля під час раптової зупинки 

або аварії. 
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• Цей дитячий утримувач повинен бути надійно пристебнутий до транспортного 

засобу, навіть коли він не незайнятий, оскільки у випадку аварії незакріплена 

система утримання дітей може поранити інших пасажирів. 
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Попередження про ремінь безпеки 

Якщо у вас є будь-які з цих типів систем ременів транспортного засобу, вони БЕЗПЕЧНО 

використовуються для встановлення вашого автокрісла в транспортному засобі. Перегляньте 

інструкцію з експлуатації транспортного засобу для конкретних вказівок щодо встановлення 

автокрісла. 

Круговий ремінь із фіксуючою пластиною засувки 

Не для використання в режимі бустер 

Після застібки затягніть ремінь, потягнувши за його вільний кінець, 

доки він не затягнеться. 

Поясний ремінь з автоматичним блокувальним ретрактором 

Не для використання в режимі бустер 
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Автоматичне блокування втягувача забороняє поясному ременю подовжуватися. Ремінь 

автомобіля затягується, потрапляючи в ретрактор.  
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Колінний / плечовий ремінь із фіксуючою засувкою 

Колінна частина цього ременя не ослаблюється після того, як ремінь 

застібається. 

Ремінь автомобіля затягується, сильно підтягуючи плечовий ремінь і 

подаючи додаткову лямку до втягувача.  

Колінний / плечовий ремінь із висувною засувкою із блокувальним ретрактором 

Пластина засувки вільно ковзає по колінному / плечовому поясу. 

Автомобільні ремені з висувними фіксуючими пластинами, як 

правило, фіксуються на втягувачі плечового ременя, вигинаючи ремінь 

і повільно витягуючи все полотно для перемикання втягувача. 

Перегляньте в інструкції з експлуатації автомобіля конкретні вказівки. Ремінь автомобіля 

затягується після перемикання втягувача, підтягуючи плечовий ремінь і подаючи лямку до 

втягувача.  
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ВИКОРИСТАННЯ БЛОКУВАЛЬНОЇ ПРИЩЕПКИ 

Якщо ваш автомобіль належить до моделей, розроблених до 1996 року, і має колінний / 

плечовий ремінь, який оснащено АБР із висувною пластиною, 

ОБОВ’ЯЗКОВО скористайтеся фіксатором. Перевірте інструкцію 

вашого автомобіля,  щоб визначити, яка система ременів 

автомобіля знаходиться у вашому транспортному засобі.  

Якщо ваш транспортний засіб 1996 модельного року або новіший, 

він, швидше за все, має систему ременів автомобіля, яку можна 

зафіксувати, затягнувши, і не вимагатиме використання фіксатора. 

Перш ніж встановлювати блокувальну прищепку, ознайомтеся з 

інструкцією з експлуатації вашого автомобіля. Якщо для вашого 

автомобіля такий фіксатор потрібен, зателефонуйте ParentLink за номером 1-800-223-2229, 

щоб отримати фіксатор та інструкції щодо його встановлення та використання. Зніміть 

затискач із ременя безпеки автомобіля, коли він не використовується з автокріслом, інакше 

. 
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ремінь безпеки автомобіля не буде належним чином стримувати дорослого чи дитину. Це 

може спричинити смерть або серйозні травми.  
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Попередження ISOFIX 

ISOFIX (LATCH та LUAS) є абревіатурами для  Нижньої Дитячої 

Системи Кріплення (США) та Верхні анкериУніверсальної 

Анкерної Системи (Канада), і стосуються пари фіксованих 

Нижніх анкерів (або брусків) і Верхнього анкера, що вбудовані 

у ваш транспортний засіб. Також, у інструкції з експлуатації 

вашого автомобіля цю систему може бути позначено як ISOFIX 

або LUAS (Lower Universal Anchorage System - Універсальна 

Система Нижніх Анкерів). 

Нижні анкери LATCH / UAS розташовані в складці, між спинкою 

сидіння автомобіля та подушкою сидіння, і, якщо їх не видно, зазвичай позначаються 

відповідним символом. Взаднього сидіння автомобіля.ерхні анкери можуть бути 

розташовані у різних місцях вгорі позаду  

Нестандартне розташування ISOFIX по центру. 
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Центральне встановлення цього автокрісла дозволяється з використанням внутрішніх нижніх 

анкерних брусків із зовнішніх місць сидіння, якщо: 

• Ваша інструкція до автомобіля дозволяє таку установку;  

• Внутрішні нижні анкерні бруси із зовнішніх місць для сидіння розташовані на 

відстані 28 - 51 см (11 - 20 дюймів) один від одного. 

Це автокрісло можна безпечно встановити, використовуючи ISOFIX або ремені 

транспортного засобу, і воно відповідає вимогам Федерального стандарту безпеки FMVSS 

213 та Канадського стандарту безпеки CMVSS 213 за будь-яким способом встановлення. 

Будьякий із методів є безпечним для вашої дитини при правильному встановленні. 

ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙТЕ АНКЕРНІ КРІПЛЕННЯ 

• НЕ встановлюйте це Автокрісло одночасно із застібкою / кріпленням безпеки та 

ременями безпеки автомобіля. Однак у режимі бустера ви можете встановити 

автокрісло з ISOFIX, використовуючи ремінь безпеки автомобіля для утримання 

дитини. 
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• Система ISOFIX призначена для використання ТІЛЬКИ як описано в цих інструкціях. 

Зверніться до Посібника з експлуатації вашого автомобіля, щоб дізнатися про 

розташування нижньої опорної планки та розташування анкерного кріплення у 

вашому автомобілі. 

• НЕ використовуйте нижні анкери системи кріплення для дитячих сидінь (система 

ISOFIX), щоб прикріпити це дитяче крісло для дитини вагою більше 15,9 кг (35 

фунтів) для режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД або 18 кг (40 фунтів) для режиму 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД з внутрішнім ременем. КОРИСТУЙТЕСЯ ЛИШЕ РЕМЕНЯМИ 

ТРАНСПОРТНОГО ЗАСОБУ! 

• На додаток до цих вказівок, прочитайте та дотримуйтесь посібника з експлуатації 

вашого автомобіля щодо встановлення дитячого утримуючого пристрою та ISOFIX. 

Якщо є розбіжності, дотримуйтесь інструкцій власника автомобіля. 

• Встановлюйте крісло ТІЛЬКИ на кріплення на нижній опорній стійці автомобіля. 

• НІКОЛИ не прикріплюйте два нижні анкерні з'єднувачі до однієї нижньої анкерної 

планки автомобіля. 

• НІКОЛИ використовуйте ремені безпеки автомобіля, коли використовуєте вузол 

нижнього анкерного з'єднувача. Використання обох разом може призвести до 

послаблення ременя при раптовій зупинці або аварії. 
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• Щоб уникнути задушення, ви повинні зберігати вільні ремінці ISOFIX з усіма 

провисаючими частинами у спеціально відведених для цього місцях, розташованих 

з боків основи (оболонки) цього крісла. Скрутіть або складіть зайвий ремінь ISOFIX 

і закріпіть його гумкою. 

• ЗАВЖДИ переконуйтеся, що нижні анкерні з'єднувачі прикріплені до нижніх 

анкерних планок автомобіля, сильно потягнувши за нижні анкерні з'єднувачі. Якщо 

вони не прикріплені, вузол нижнього анкерного з'єднувача не закріпить ваше 

автокрісло. 

• НЕ використовуйте це автокрісло, якщо воно рухається більше 2,5 см (1 дюйм) з 

боку вбік або спереду назад  

• під ременем. Неякісне встановлення крісла може спричинити серйозні 

ушкодження чи смерть. Якщо ви не можете надійно закріпити автокрісло, 

спробуйте ще раз або перемістіть його в інше місце. 

Попередження про ремінець 

ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙТЕ РЕМІНЕЦЬ ДЛЯ МОНТАЖУ ЖГУТІВ. 
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• Щоб уникнути небезпеки задушення, ОБОВ’ЯЗКОВО щільно скрутіть або складіть 

надлишки невикористаного ремінця і закріпіть гумкою. Прикріпіть гачок ремінця 

до зажиму для зберігання на нижній стороні основи крісла, коли він не 

використовується. Це не дозволить невикористаному ремінцю зачепити когось під 

час аварії. 

• Після налаштування ремінця у вас може залишитися зайва стрічка. НЕ відрізайте її. 

Якщо ви це зробите, її може виявитися недостатньо для використання в іншому 

транспортному засобі. Натомість щільно скрутіть зайвий ремінець і пзакріпіть його 

гумкою. 

Додаткові попередження 

• НЕ використовуйте підстаканник для зберігання банок або твердих чашок. НЕ 

ставте у нього чашки, що містять гарячі рідини, 

• НЕ використовуйте підстаканник для зберігання під час обертання сидіння. • НЕ 

прикріплюйте додаткові прокладки, іграшки або інші пристрої, які не виготовлені 

компанією 

• Evenflo або описані в цих інструкціях для автокрісла. Предмети, не сертифіковані 

для цього автокрісла, можуть поранити дитину. Додаткові прокладки або подушки 



43 

 

можуть перешкоджати роботі пасків або викликати проблеми з диханням, якщо 

голова дитини опуститься вперед, збільшуючи ризик серйозних травм або смерті 

під час аварії. 

• У спекотну або сонячну погоду, ЗАВЖДИ перед тим, як посадити дитину у 

автокрісло, перевірте,  всі деталі автокрісла (наприклад, пряжка, язички тощо) на 

температуру. ВОни можуть обпекти вашу дитину. Накривайте автокрісло світлим 

покривалом, коли виходите з автомобіля. 

У холодну погоду, НЕ одягайте дитину в об’ємний одяг, як-от снігові костюми, якщо дитина 

буде перевозитися на автокріслі. Громіздкі пальто / снігові костюми ускладнюють належне 

затягування ремінця  що може призвести до викидання дитини з крісла під час аварії. Якщо 

потрібно, покладіть ковдру на вже пристібнуту ременем дитину, не заважаючи системі 

ременів безпеки автомобільних сидінь. 

НІКОЛИ використовуйте це автокрісло без сидіння. 
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Використання у автотранспорті та літаках 

Нормативне повідомлення: ця система безпеки для дітей відповідає всім придатним 

вимогам Федерального стандарту безпеки автомобілів (FMVSS) 213 та Канадських стандартів 

безпеки автомобілів (CMVSS) 213, 213.1 та 213.2. 

При використанні БЕЗ внутрішнього пасків та належному встановленні відповідно до цих 

інструкцій, це автокрісло сертифіковане для використання лише в пасажирських та 

багатоцільових пасажирських моторних транспортних засобах, автобусах та вантажних 

автомобілях, обладнаних або колінними ременями, або системами колінних / плечових 

ременів. При використанні БЕЗ внутрішньої системи пасоків (в БУСТЕР режимі) та належним 

чином встановлене відповідно до цих інструкцій, це автокрісло сертифіковане для 

використання лише в пасажирських та багатоцільових пасажирських моторних транспортних 

засобах, автобусах та вантажних автомобілях, обладнаних лише колінними / плечовими 

ремінними системами. 

ЦЕЙ ВИРІБ НЕ СЕРТИФІКОВАНО ДЛЯ ВИКОРИСТАННЯ У ЛІТАКАХ.   
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Особливості автокрісла 

Вигляд спереду 

1. Регульований підголівник 

2. Подушка для голови (Тільки для режиму 

ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД) 

3. Сидіння 

4. Подушка для тіла (Тільки для режиму ОБЛИЧЧЯМ 

НАЗАД) 

5. Пряжка 

6. Пряжковий ремінець 

7. Кнопка відпускання пасків (під клапаном) 

8. Ремінь регулювання пасків 

9. Етикетка для зняття оболонки сидіння 

10. Накладки на ремінці та чохли пасоків 

11. Грудна кліпса 

12. Ремінці пасків 

13. Напраляючий пристрій для ремінного кола (лише у режимі "підсилювач") 
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14. Підстаканник (з обох боківі) 

  



47 

 

Задній вид 

15 Ручка для обертання (з обох боків) 

16 Регулятор відкидання (на заднійпанелі оболонки 

сидіння) 

17 Індикатор рівня  

18 Індикатор блокування обертання 

19 1Нижній анкерний вузол 

20 Ручка регулювання висоти підголівника  

21 Плечовий ремінь (лише у режимі "підсилювач") 

22 Ремінець для прив’язки (складений)   

23 Місце для зберігання надлишків ременя (під 

основою) 
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Особливості автокрісла 

Індикатор рівня Шлях ременя та LockStrong™ 
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Для режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД 

кулька у індикаторі  відкидання 

повинна  знаходитися в 

правильній зоні відповідно до 

розміру дитини: 

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 - 

20 фунтів) 

• Чорна зона: 9-18 кг (20-

40 фунтів) 

Направляючий пристрій при 

зберіганні та регулятор відкидання 
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Поворот сидіння  

• НІКОЛИ використовуйте це автокрісло в місці сидіння транспортного засобу, де 

воно не може бути надійно закріплене. Слабко встановлене автокрісло не 

захистить вашу дитину від аварії. 

• Revolve360 МАЄ БЛОКУВАТИСЯ для належного використання, коли транспортний 

засіб рухається. Це автокрісло не призначене для захисту вашої дитини від аварії, 

коли сидіння не заблоковано. 

• ПОВЕРНЕНЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРИЗНАЧЕНО ТІЛЬКИ ДЛЯ ПОСАДКИ ТА ВИСАДКИ 

ДИТИНИ в режими ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД АБО ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД При правильному 

встановленні Revolve360 обертається навколо своєї основи, що полегшує безпечну 

посадку та висадку вашої дитини. 

Щоб повернути Revolve360, підніміть крісло, взявшись за ручки 

обертання, що розташовані з обох боків підголівника і поверніть 

сидіння в положення посадки/ висадки. Індикатор блокування 

обертання загориться ЧЕРВОНИМ. 
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Коли ваша дитина надійно пристебнута, поверніть сидіння у 

положення ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД або ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД 

виходячи з їх розміру та відпустіть ручку обертання. Індикатор 

блокування обертання загориться ЗЕЛЕНИМ. 

ПРИМІТКА: Revolve360 можна повернути в режим ОБЛИЧЧЯМ 

ВПЕРЕД тільки у найбільш відкинутому положенні. 

Перед поїздкою: 

1 Переконайтесь, що індикатор блокуванняобертання 

ЗЕЛЕНИЙ. 

2  При режимі ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД також переконайтесь, 

що Індикатор рівня знаходиться в правильній зоні для 

розміру дитини: 

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 - 20 фунтів) 

• Чорна зона: 9-18 кг (20-40 фунтів) 
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Регульований ремінець пряжки 

У міру зростання вашої дитини вам потрібно 

буде змінювати положення пряжки. Пряжка 

повинна ЗАВЖДИ бути максимально близько, 

але НІКОЛИ не під вашою дитиною. 

Зніміть подушку для тіла, якщо вона 

використовувалась. 

Потягніть кришку сидіння вперед іпросуньте 

ремінь пряжки крізь отвір накладки q. 

Візьміться за нижню частину ремінця та скрутіть 

його, щоб вирівняти уздовж щілини w. 

Перемістіть ремінь у слот, що є найближчим до 

низу вашої дитини, але не нижче e. 5. Закрутіть ремінець на пряжку в потрібне положення р, 

потім просуньте крізь отвір накладки та встановіть кришку сидіння. 
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Підголівник, що регулюється по висоті 

Сидіння має підголівник, який автоматично регулює 

висоту паска без необхідності його додаткового 

регулювання. Для регулювання підніміть ручку 

регулювання висоти підголівника у верхній частині 

підголівника та перейдіть в одне з 14 фіксованих 

положень. 

Для режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД відрегулюйте підголівник так, щоб ремінці були НА плечах 

дитини АБО ТРОХИ НИЖЧЕ них. 

Для режиму ОБЛИЧЧЯМ  ВПЕРЕД відрегулюйте підголівник так, щоб ремінці були НА плечах 

дитини АБО ТРОХИ НИЖЧЕ них. Для режиму 

БУСТЕР відрегулюйте підголівник так, щоб 

направляючі ременю проходили на одному 

рівні з плечима або трохи вище них, а сам 

ремінь лежав ПОСЕРЕДИНІ ПЛЕЧА. 

ПРИМІТКА: Регулярно перевіряйте правильну висоту пасків, коли ваша дитина росте. 
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Підстаканник 

Підстаканники є знімні та можуть митися в посудомийній машині (лише для верхньої стійки). 

Щоб зняти, поверніть його до внутрішньої частини 

оболонки сидіння і потягніть, щоб вийняти 

Щоб повторно встановити: 

Вирівняйте фіксатори на основі підстаканника з 

прорізами на оболонці сидіння і засуньте їх у гнізда. 

Поверніть підстаканник до зовнішньої сторони корпусу 

сидіння, доки він не зафіксується. 

Підтягніть його вертикально, щоб забезпечити 

правильну установку. 

ПРИМІТКА: На дні кожного підстаканника є маркування 

"L" або "R" для використання ліворуч або праворуч. 
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Подушка для тіла 

Додаткова подушка для тіла призначена тільки для режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД  і, 

розмістивши її в автокріслі, як показано, допомагає утримувати вашу дитину у правильному 

положенні. 

При використанні нижніх положень підголівника / 

паска переконайтеся, що нижня частина заслінки 

підголовника складена за заслінкою подушки, як 

показано. 

При 

використанні крісла 

для маленької 

дитини, бокові крила 

подушки 

можуть бути складені вниз, а задні складки можна 

загнути вперед для кращого утримування дитини, що пристебнута. 
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Подушка для голови  

ВАЖЛИВО: Немовлятам може бути важко дихати у вертикальному сидячому положенні. 

Переконайтеся, що вони нахиляються так, щоб їх голова могла зручно та безпечно лягти. 

Використання додаткових подушок крім подушки для голови, що надаються Evenflo за 

головою немовляти, або неналежне нахилення автокрісла може збільшити ризик серйозних 

травм або смерті дитини. 

Додаткова подушка для голови призначена ТІЛЬКИ для 

режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД. Подушка для голови 

допомагає підтримувати голову вашої дитини. 

Щоб її встановити, вставте виступи на подушці для 

голови у прорізи на підголівнику та прикріпіть застібки-

гачки до задньої частини підголівника. 
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Ремінець Tether 

Пасок зменшує рух автомобільного сидіння при аварії та 

допомагає досягти щільної установки. ЗАВЖДИ 

ВИКОРИСТОВУЙТЕ пасок при користуванні кріслом. 

Розташування анкерного кріплення для паска залежить від 

транспортного засобу, і тут показано деякі типові місця. Точну 

інформацію див. у інструкції до автомобіля у розділі "роташування 

анкерів та     вимоги для їх застосування". 

Знайдіть відповідний для вашого автомобіля спосіб монтажу та 

зберігання пасків безпеки. 
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Накладки на ремінці та чохли для пасоків 

Ремені пасків на цьому дитячому утримувачі обладнані 

накладками , які постійно прикріплені до них. 

Чохли пасоків призначені для додаткового комфорту та 

знімаються для чищення. Щоб встановити чохол пасків, 

закріпіть застібку гачком і петлею ззаду накладки ремінця 

пасків та оберніть кришку пасків навколо колодки, як показано. 
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Нижні анкерні з'єднувачі 

 

Ваше автокрісло обладнане нижніми Зняття 

нижнього анкерного з'єднувача анкерними 

роз’ємами Mini Latch ™. 

 

 Щоб вийняти нижній анкерний роз’єм із сховища, потягніть червоний нижній конектор 

анкерного з'єднувача і витягніть з'єднувач із відсіку для 

зберігання. 

Дотримуйтесь інструкцій у цьому розділі, щоб 

правильно встановити нижні анкерні роз'єми на 

автокріслі. 
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Нижні анкерні з'єднувачі 

Послаблення нижнього якірного ремінця Щоб послабити 

нижній анкерний з'єднувач, натисніть кнопку регулятора і 

потягніть, щоб подовжити ремінець. 

Зберігання нижнього анкерного з'єднувача 

Нижні анкерні з'єднувачі ОБОВ’ЯЗКОВО зберігати, коли він 

не використовується. 

Щоб зберегти нижній анкерний з'єднувач, натисніть ДО 

клацання в потрібному положенні, як показано. 

ПРИМІТКА: Не перетягуйте при зберіганні. 
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Встановлення та зняття оболонки сидіння з основи 

Встановлення оболонки сидіння на основу  

Ремінь пасків може заважати блокуванню 

обертання. НЕ дозволяйте йому потрапити між 

сидінням та підставкою під час встановлення. Щоб 

встановити оболонку сидіння на базу: 

Підніміть заслінку для ніг і знайдітьстрілку на 

нижній стороні подушки сидіння. 

Вирівняйте стрілку на подушцісидіння з однією із 

двох стрілок на основі. 

Встановіть оболонку сидіння на основу. 

Поверніть сидіння в будь-якому напрямку, 

щобпереконатися, що воно правильно 

встановлене. 
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Щоб зняти оболонку сидіння з основи: 

1 Підніміть один із двох поворотних важелів, що 

розташовані з обох боків підголівника і 

обертайте кожух сидіння, доки стрілка на 

нижній стороні подушки сидіння не 

вирівняється зі стрілкою на основі. 

2 Зніміть оболонку сидіння з основи. 
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Колінний/ плечовий пасок (обличчям назад та обличчям вперед) 

Встановлення колінного / плечового паска (рекомендований спосіб) 

ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПАСОК ДЛЯ МОНТАЖУ ПАСОКІВ КРІСЛА. 

ДО встановлення автокрісла, переконайтесь, що транспортний 

засіб знаходиться на рівній площині. 

Перш ніж розміщувати автомобільне сидіння втранспортному 

засобі, зніміть кожух сидіння з основи. 
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Вийміть пасок з місця зберігання під базою та помістіть її у 

спеціально відведене для цього місце ззаду автомобіля. 

Переконайтесь, що основа лежить рівно на сидінні автомобіля та 

міцно притиснута до його спинки. 

Знайдіть анкерне кріплення у вашому транспортному засобі та 

вільно прикріпіть гачок паска до анкерного кріплення. 
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Стисніть ручку натягувача ременяLockStrong, доки 

індикатор замка не стане ЧЕРВОНИМ, потім підніміть 

натягувач ременя, щоб забезпечити доступ до шляху 

ременя. 

Проведіть колінний / плечовий ремінь через отвір 

шляху ременя з боку вікна основи та подайте через 

протилежний отвір шляху ременя. Притисніть основу до спинки сидіння автомобіля. 

ПРИСТЕБНІТЬ РЕМІНЬ. 
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Закріпіть частину колінного пояса підфіксаторами в 

синій направляючій шляху, а потім підтягніть плечовий 

ремінь від центру основи, щоб усунути слабість, не 

перетягуючи. 

Закріпіть плечову частину ременя у фіксаторах у синій 

направляючі шляху ременя і натисніть, щоб повністю 

закрити LockStrong. Індикатор блокування ременя 

перетвориться на ЗЕЛЕНИЙ, коли повністю закритий. 

ПРИМІТКА: Якщо натягувач ременя закривається не 

повністю (індикатор блокування ременя все ще 

ЧЕРВОНИЙ), відкрийте LockStrong і спробуйте злегка 

послабити ремінь. 
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НІКОЛИ не накладайте ремінь автомобіля на LockStrong, навіть 

у транспорті з довгими ременями. Це заважатиме належній 

роботі автокрісла. 

Деякі колінні / плечові ремені транспортного засобу мають 

пластикову кнопку або додаткову складку лямки на ремені. Не 

допускайте, щоб вони перешкоджали проходженню ременя 

LockStrong. Якщо вони заважають: 

а. Злегка змістіть основу вліво або вправо, щоб усунути перешкоди. 

b. Використовуйте ISOFIX, якщо вага вашої дитини відповідає вимогам; c. Перемістіть 

автокрісло в інше місце. 
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Візьміться за основу біля шляху ременя, як показано, 

іпотягніть її в сторони та спереду назад, щоб переконатися, 

що основа міцно встановлена. Основа не повинна рухатись 

більше ніж на 2,5 см (1 дюйм) з боку вбік або спереду назад 

на ремінному шляху на автокріслі. Якщо основа рухається 

більше 2,5 см (1 дюйм), відкрийте LockStrong, ще трохи 

натягніть ремінь автомобіля та повторіть спробу. Якщо база 

все ще рухається занадто сильно, можливо, доведеться спробувати інше розташування 

сидіння в транспортному засобі, інший спосіб встановлення або те й інше. 

Зафіксуйте ремінь безпеки. У більшості транспортних засобів Ви  

можете перевести втягувач плечового ременя в режим 

блокування, витягнувши плечовий ремінь до кінця і давши 

йому змотатись назад у втягувач. Натягніть плечовий ремінь, 

щоб переконатися, що він заблокований. 
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НІКОЛИ не встановлюйте це автокрісло, використовуючи такий 

колінний / плечовий ремінь, що не блокується. 

ПРИМІТКА: Інформацію див. У Посібнику користувача 

автомобіля. 

Потягніть ремінь регулятора прив’язки, щобзатягнути. 

Встановіть оболонку сидіння на основу, перемістіть оболонку 

сидіння відповідно до режиму  ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД  або 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, залежно від розміру дитини, і зафіксуйте 

в потрібному положенні. 

Переконайтеся, що сидіннязафіксовано, перевіривши, що 

індикатор блокування обертання ЗЕЛЕНИЙ. 
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Якщо неправильно відкинути автокрісло, це може збільшити ризик смерті або серйозних 

травм дитини. Немовлятам може бути важко дихати у 

вертикальному сидячому положенні. Переконайтеся, що вони 

нахиляються так, щоб їх голова могла зручно та безпечно лягти. 

14. Для режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД  перевірте кут нахилу за 

допомогою Індикатора рівня.Кулька повинна знаходитися в 

правильній зоні для розміру дитини: 

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 -20 фунтів) 

• Чорна зона: 9-18 кг (20-40 фунтів) 

Для режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД  автокрісло повинно бути повністю вертикальним. 
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Зняття колінного / плечового ременя 

1. Зніміть оболонку сидіння з основи  

2. Відстібніть колінний / плечовий ремінь і відкрийте 

LockStrong. 
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3. Зніміть колінний / плечовий ремінь із 

шляхуременя та закрийте LockStrong. 

 

4. Від'єднайте з'єднувач. 

• Натисніть кнопку відпуску регулятора. 

• Подовжте ремінь. 

• Від'єднайте ремінь від анкера. 

• Складіть ремінь у місце зберігання під базою. 
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Встановлення колінного ременя 

ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПАСОК БЕЗПЕКИ ДЛЯ МОНТАЖУ КРІСЛА 

ДО встановлюючи автокрісло, переконайтесь, що транспортний засіб 

знаходиться на рівній місцевості. 

Перш ніж розміщувати автомобільне сидіння втранспортному засобі, 

зніміть кожух сидіння з основи. 
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Вийміть пасок з місця зберігання під базою і поставте 

базу в призначене для цього місце у задній частині 

автомобіля. Переконайтеся, що основа лежить рівно на 

сидінні автомобіля та міцно притиснута до спинки 

сидіння. 

Знайдіть анкерне кріплення у вашому транспортному 

засобі та вставте в нього гачок. 
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Стисніть ручку натягувача ременяLockStrong, доки індикатор 

замка не стане ЧЕРВОНИМ, потім підніміть натягувач ременя, щоб 

забезпечити доступ до шляху ременя. 

Проведіть ремінь через отвір траєкторії ременя з боку вікна 

основи та подайте через протилежний отвір. Притисніть основу до 

спинки сидіння автомобіля.  

ПРИСТЕБНІТЬ РЕМІНЬ. 
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Закріпіть колінний ремінь під фіксаторами в синійнапрямній 

траєкторії, а потім підтягніть вільний кінець ременя, щоб зняти 

слабість, переконуючись, що він не затягується. 

Після затягування колінного ременязакріпіть вільний кінець 

колінного ременя під LockStrong. 
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Натисніть, щоб повністю закрити LockStrong. Індикатор 

блокування перетвориться на ЗЕЛЕНИЙ, коли LockStrong 

повністю закритий. 

ПРИМІТКА: Якщо натягувач ременя закривається не 

повністю (індикатор блокування все ще ЧЕРВОНИЙ), 

відкрийте LockStrong і спробуйте трохи послабити 

ремінь на колінах. 

НІКОЛИ не накладайте ремінь автомобіля на LockStrong, навіть у транспорті з довгими 

пряжками. Це заважатиме належній роботі автокрісла. 
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Візьміть основу біля направляючого шляху (траєкторії) ременя, як показано, і потягніть її вбік 

і спереду назад, щоб переконатися, що основа щільно 

встановлена. Основа не повинна рухатись більше ніж на 2,5 

см (1 дюйм) з боку вбік або спереду назад на ремінному 

шляху на автокріслі. 

Якщо основа рухається більше 2,5 см (1 дюйм), відкрийте 

LockStrong, ще трохи натягніть ремінь автомобіля та повторіть 

спробу. Якщо база все ще рухається занадто сильно, 

можливо, вам доведеться спробувати інше розташування сидіння в транспортному засобі, 

інший спосіб установки або і те, і інше. 
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Потягніть ремінь регулятора прив’язки, щобзатягнути. 

Встановіть оболонку сидіння на основу , перемістіть оболонку 

сидіння відповідно у режим ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД або 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД положення від параметрів, і зафіксуйте в 

потрібномуположенні. 

Переконайтеся, що сидіннязафіксовано, перевіривши, що 

індикатор блокування обертання ЗЕЛЕНИЙ. 
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Встановлення колінного ременя 

Якщо неправильно відкинути автокрісло, це може збільшити ризик смерті або серйозних 

травм дитини. Немовлятам може бути важко дихати у 

вертикальному сидячому положенні. Переконайтеся, що вони 

нахиляються так, щоб їх голова могла зручно та безпечно 

лягти. 

Для встановлення режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД, перевірте кут 

нахилу за допомогою Індикатора рівня. Кулька повинна 

знаходитися в правильній зоні для розміру дитини: 

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 -20 фунтів) 

• Чорна зона: 9-18 кг (20-40 фунтів) 

Для встановлення режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД автокрісло повинно бути повністю 

вертикальним. 
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Зняття колінного ременя 

 

Зніміть оболонку сидіння з основи. 

Відстебніть пояс на колінах івідкрийте LockStrong. 
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Зніміть колінний ремінь із шляху ременя ізакрийте 

LockStrong. 

Від'єднайте гачок. 

• Натисніть кнопку відпуску регулятора. 

• Подовжте ремінь. 

• Від'єднайте його від анкера . 

• Складіть ремінь у спеціальному місці зберігання 

під базою. 
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ISOFIX (обличчям вперед та обличчям назад) 

• ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД: НЕ встановлюйте крісло цим методом для дитини з вагою 

більше 15,9 кг (35 фунтів). 

• ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД: НЕ встановлюйте крісло цим методом для дитини з вагою 

більше 18 кг (40 фунтів). 

ЗАВЖДИ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ПАСОК БЕЗПЕКИ ДЛЯ МОНТАЖУ УТРИМУВАЧА 

Встановлення ISOFIX 

1. ДО встановлення автокрісла, переконайтесь, що 

транспортний засіб знаходиться на рівній місцевості. 
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2. Перш ніж розміщувати автомобільне сидіння втранспортному 

засобі, зніміть кожух сидіння з основи. 

3. Вийміть анкери ISOFIX з місць зберігання на тильній стороні основи. 

Вийміть кожен роз'єм, витягнувши червоний ремінець. 
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4. Вийміть пасок з місця зберігання під базою та 

розмістіть базу у спеціально відведеному для цього 

місці заднього сидіння автомобіля. Переконайтеся, 

що основа лежить рівно на сидінні автомобіля та 

міцно притиснута до спинки сидіння. 

5. Знайдіть анкер прив'язування у вашому 

транспортному засобі та вільно прикріпіть гачок до 

анкера. 
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6. Стисніть ручку натягувача ременя 

LockStrong,доки індикатор замка не стане 

червоним, а потім підніміть натягувач 

ременя, щоб забезпечити доступ до шляху 

ременя. 

7. Прикріпіть з'єднувачі ISOFIX до нижніх 

анкерних планок автомобіля. З'єднувачі 

повинні клацнути при цьому. Переконайтеся, що вони прикріплені, сильно 

потягнувши за роз'єми. Не тягніть червоний 

ремінець. 
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8. Притисніть основу до спинки 

сидінняавтомобіля. Натягніть ремінець / 

застібку ISOFIX, потягнувши петлю до 

щільності, переконавшись, що не 

перетягуєте. 

9. Після затягування ISOFIX закріпіть надмірну 

дожвину стрічки під LockStrong. 

10. Натисніть, щоб повністю закрити LockStrong. 

Індикатор блокування перетвориться на ЗЕЛЕНИЙ, 

коли повністю закритий. 

ПРИМІТКА: Якщо натягувач ременя закривається не 

повністю (індикатор блокування все ще ЧЕРВОНИЙ), 

відкрийте LockStrong і спробуйте трохи послабити 

ремінь ISOFIX. 
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11. Візьміть основу біля шляху ременя, як показано, і 

потягніть її в бік і спереду назад, щоб переконатися, що 

основа щільно встановлена. Основа не повинна 

рухатись більше ніж на 2,5 см (1 дюйм) з боку вбік або 

спереду назад на шляху ременя на автокріслі. 

Якщо основа рухається більше 2,5 см (1 дюйм), 

відкрийте LockStrong, ще трохи натягніть ремінець 

ISOFIX і повторіть спробу. Якщо база все ще рухається занадто сильно, можливо, вам 

доведеться спробувати інше розташування сидіння в транспортному засобі, інший спосіб 

установки або і те, і інше. 
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11. Потягніть ремінь регулятора прив’язки, щобзатягнути. 

12. Встановіть оболонку сидіння на основу, перемістіть 

оболонку сидіння у відповідний режим ОБЛИЧЧЯМ 

НАЗАД або ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД залежно від  розміру 

дитини, і зафіксуйте в потрібному положенні. 

13. Переконайтесь, що сидіннязафіксовано, 

перевіривши, що індикатор блокування обертання 

ЗЕЛЕНИЙ. 
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14. Неправильне нахилення автокрісла може збільшити ризик смерті або серйозних 

травм дитини. Немовлятам може бути важко дихати у вертикальному сидячому 

положенні. Переконайтеся, що вони нахиляються так, щоб їх голова могла зручно 

та безпечно лягти. 

15. Для встановлення режиму ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД , 

перевірте кут нахилу за допомогою Індикатора 

рівня. Кулька повинна знаходитися в 

правильній зоні для розміру дитини:  

• Біла зона: 1,9 - 9 кг (4 -20 фунтів) 

• Чорна зона: 9-18 кг (20-40 фунтів) 

16. Для режиму ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД автокрісло 

повинно бути повністю вертикальним. 
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Зняття ISOFIX 

1. Зніміть оболонку сидіння з основи. 

2. Витягніть ISOFIX роз'єми з обох боків автокрісла, 

потягнувши червоні ремінці, а потім відкривши 

LockStrong. 
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3. Зберігайте анкери ISOFIX у місцях зберігання на тильній стороні основи. 

4. Від'єднайте гачок: 

• Натисніть кнопку вивільнення регулятора. 

• Подовжте ремінь. 

• Від'єднайте ремінь віданкера . 

• Зберігайте ремінь у спеціально відведеному 

місці зберігання під базою. 
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Режим Бустера  

Перехід у режим Бустера  

1. Послабте ремені, натиснувши кнопку відпуску 

спереду сидіння. У той же час, потягніть їх, щоб 

вивільнити на всю довжину 

2. Розстебніть застібку та пряжку нагрудях. 
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3. Підтягніть накладку на підголівник і всуньте 

погони в боковини, як показано. 

4. Від'єднайте  гачки  від  петель, 

 що кріплять подушку сидіння до 

задньої накладки. 
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5. Зніміть подушку для голови та тіла, якщовона 

встановлена, а потім потягніть подушку сидіння вперед і 

зніміть пряжку через нижню частину сидіння, щоб 

отримати доступ до піддону сидіння. 

6. Візьміться за нижню частину ременя з пряжкою та 

скрутіть його, щоб вирівняти з поздовжнім отвором на 

сидінні. 
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7. Посуньте ремінь пряжки до переднього гнізда 

і натисніть на ремінь, щоб нахилити кріплення 

пряжки вгору крізь щілину. 

8. Зберігайте пряжку в кишені, розташованій 

позаду сидіння. 
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9. Встановіть накладку сидіння та вставте гачок у петлю на задній 

накладці, а потім продовжуйте як сказано у "Встановлення 

підсилювача". 
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Встановлення Бустера  

• ЗАВЖДИ закріплюйте сидіння-підсилювач ременем безпеки автомобіля або за 

допомогою нижніх анкерних кріплень, якщо вони не зайняті. Незакріплене 

сидіння-підсилювач може травмувати інших пасажирів у разі аварії. 

• НІКОЛИ не використовуйте верхні анкерні кріплення в БУСТЕР режимі. 

ПРИМІТКА: Evenflo рекомендує використовувати нижні анкери або ваш ISOFIX для кріплення 

сидіння до автомобіля в БУСТЕР режимі. 

1. ДО встановлення автокрісла, переконайтеся, що ремінь 

знаходиться у місці для зберігання. 
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2. Перш ніж розміщувати автокрісло втранспортному 

засобі, зніміть кожух сидіння з основи, а потім помістіть 

базу у відвене для цього заднє сидіння автомобіля та 

переконайтеся, що вона лежить рівно на сидінні 

автомобіля. 

3. Вийміть анкери ISOFIX з місць зберігання на тильній 

стороні основи. Від'єднайте кожен роз'єм, витягнувши 

червоний ремінець. 
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4. Стисніть ручку натягувача ременя LockStrong, 

докиіндикатор блокування не стане ЧЕРВОНИМ, 

потім підніміть натягувач ременя, щоб 

забезпечити доступ до шляху ременя. 

5. Прикріпіть з'єднувачі ISOFIX до нижніх анкерних 

планок автомобіля. З'єднувачі мають при цьому 

клацнути. Переконайтеся, що вони прикріплені, 

сильно потягнувши за роз'єми. Не тягніть 

червоний ремінець. 
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6.   Притисніть основу до спинки сидіння автомобіля. 

Натягніть застібку  ISOFIX, натягуючи петлю до 

щільності, переконуючись, що не перетягуєте. 

7. Після затягування ISOFIX закріпіть надмірну стрічку 

під LockStrong. 

8. Натисніть, щоб повністю закрити 

LockStrong.Індикатор блокування перетвориться на 

ЗЕЛЕНИЙ, коли той повністю закритий. 

ПРИМІТКА: Якщо натягувач ременя закривається не повністю 

(індикатор блокування все ще ЧЕРВОНИЙ), відкрийте 

LockStrong і спробуйте трохи послабити ремінь ISOFIX. 
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9. Встановіть оболонку сидіння на основу, переведіть 

сидіння в найбільш відкинуте положення та оберніть 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД, потім зафіксуйте в цьому положенні. 

10. Переконайтесь, що сидіннязафіксовано, перевіривши, що 

горить ЗЕЛЕНИЙ Індикатор блокування обертання. 
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Захист дитини за допомогою пасків 

НІКОЛИ не саджайте дитину в автокрісло одягненою у громіздкий або важкий одяг.  

Важкий одяг може перешкоджати правильному затягуванню ременів навколо дитини. 

НІКОЛИ не саджайте дитину в автокрісло, загорнутою в ковдру. Щоб зігріти дитину, покладіть 

на неї ковдру ПІСЛЯ того, як Ви правильно закріпили та затягнули ремінь навколо дитини. 

1. Послабте паски, натискаючи на фіксатор під панеллю 

та протягуючи їх обидва вперед. 
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2. Потім натисніть червону кнопку на 

пряжціпасків, щоб звільнити язички пряжки, 

відокремити застібку для грудей і розсунути 

ремінці в боки. 

3. Помістіть дитину в автокрісло, притуливши 

спинку та низ дитини до автокрісла. Натягніть 

ремені безпеки на плечі дитини та навколо її 

талії. Ремінці повинні лежати рівно, без 

скруток і по центру плечей дитини. 

ПРИМІТКА: Якщо пряжка знаходиться під дитиною, її 

потрібно буде відрегулювати. 

Щоб забезпечити кращу підгонку для немовлят 

меншого віку, можливо, доведеться використовувати 

подушку для тіла. НІКОЛИ не кладіть додаткові 

прокладки під або позаду дитини. Використовуйте 

ТІЛЬКИ Подушку для тіла, яка постачається з 

оригінальним автокріслом.  



106 

 

4. Відрегулюйте висоту підголівника, щоб паски 

розмістилися належним чином. 

ПРИМІТКА: Заслінка підголівника зроблена з трьома лініями 

згортання, щоб забезпечити часткове або повне складання. 

Якщо ви використовуєте нижнє положення підголівника, 

переконайтеся, що надмірну частину заслінки складено. 
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ОБЛИЧЧЯМ НАЗАД  

Розмістіть паски НА рівні плечей дитини або ТРОХИ НИЖЧЕ  них. 

ПРИМІТКА: Голова дитини ПОВИНЕННА бути 2,5 

см (1 дюйм) або більше нижче верхньої частини 

підголівника або оболонки крісла, залежно від 

того, що вище. 

 

ОБЛИЧЧЯМ ВПЕРЕД 

Розмістіть паски НА рівні плечей дитини або 

ТРОХИ ВИЩЕ них. 

ПРИМІТКА: Вершина вух дитини ПОВИННА бути 

нижче верхньої частини підголівника.  
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5. Закріпіть пряжку, вставляючи по одному язики у пряжку кожного паска, та 

прислухаючись, поки не почуєте клацання. 

Міцно потягніть обидві пряжки, щоб 

переконатися, що вони надійно зафіксовані. 

ПЕРЕВІРТЕ що пряжка функціонує належним 

чином і не містить бруду та сміття. 

6. Переконайтесь, що паски не скручені. Закріпіть 

затискач для грудей,закріпивши обидві 

сторони. Прислухайтесь, чи відбудеться 

характерне клацання. 
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7. Відсуньте затискач грудей внизвід шиї дитини в 

напрямку пряжки ременів. 

8. Підтягніть обидва погони, щобпаски затягнулися на 

стегнах .дитини. 
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9. Утримуючи нагрудний затискач, щобвін не заїжджав в шию дитини, повільно 

потягніть регулятор ременів, щоб затягнути їх так, щоб 

вони прилягали досить щільно. 

Щільно затягнений ремінь не повинен провисати. Він має лежати 

відносно прямо, не тиснути на тіло дитини і не надавати йому 

неприродного положення. 

Якщо ви можете притиснути ремінь до плечей дитини, то він є 

занадто вільний. 

10. Розташуйте грудний з'єднувач на рівні пахв, як показано. 
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11. Щоб ослабити паски, сильно натисніть на кнопку 

вивільнення , потягнувши вперед обидва ремінці 

на рівні плечей. 

12. Щоб вийняти дитину, натисніть центральнікнопки 

на грудній застібці і пряжці ременів безпеки та 

розведіть їх в боки. 
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Як використовується сидіння-бустер? 

Використання сидіння-підсилювача дуже схоже на пристібання паском безпеки до сидіння 

власне транспортного засобу і, оскільки ви використовуєте систему прив'язування 

автомобіля, то щоб захистити свою дитину: 

• Перед початком роботи прочитайте інструкції з експлуатації сидіння-підсилювача 

та автомобіля. • Помістіть підсилювач на заднє сидіння, якщо воно обладнане і 

колінним, і плечовим пасками. 

• Ніколи не використовуйте сидіння-підсилювач із лише поясним (колінним) паском, 

оскільки це може спричинити серйозні травми. 

• Основа підсилювача повинна рівно лежати на сидінні автомобіля. 

• Після того, як дитина опиниться в кріслі-підсилювачі, перетягніть колінний і 

плечовий ремені через неї і закріпіть їх. В БУСТЕР режимі, ваша дитина стримується 

колінним та плечовим ременями автомобіля, тому правильне розташування 

ременів є важливим. 

• Переконайтеся, що плечовий ремінь лежить посередині плеча, а колінний 

реміньзнаходиться низько на стегнах, просто торкаючись стегон.  
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Захист за допомогою Booster 

Плечовий ремінь ОБОВ’ЯЗКОВОВерхівки вух дитини повинні пропускати через 

направляючузнаходитися у 

верхній частині плечового ременя, і 

направляючапідголівника 

повинна бути рівною з плечима або

 сидіння- підсилювача або трохи 

вище них.нижче. 

Плечовий пояс ОБОВ’ЯЗКОВО треба 

розташовувати через  СЕРЕДИНУ ПЛЕЧ. 

Пояс на колінах повинен натягуватися 

низько і щільно прилягати до стегон 

дитини в межах нижніх направляючих, і 

закріплюватися в пряжці. 
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Зняття / заміна ообшивки сидіння 

1. Щоб зняти кришку сидіння: 1. Натисніть і 

утримуйте кнопку зняття пасків, витягуючи їх. 

2. Підніміть підголівник і знімітьеластичні 

ремінці навколо ручки регулювання 

підголівника. 
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3. Зніміть еластичні ремінці з направляючих та 

посуньте накладку підголівника на підголівник. 

4. Витягніть ремінь з отвору в подушці підголівника 

та зніміть підкладку з сидіння. 
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5. Опустіть підголівник. На спинці автокрісла 

потягніть тканину зверху вниз, щоб звільнити 

пластикові язички. 

6. Знайдіть клапан на передній стороні 

накладки сидіння за підголівником і 

посуньте вниз, щоб від’єднати гачки від 

корпусу. 
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7. Підніміть задню накладку із задньої частинисидіння і 

витягніть навколо рукоятки обертання, що знаходиться 

вгорі оболонки сидіння. 

8. Від'єднайте з'єднувачі в нижній частині задньої 

накладки та зніміть задню накладку через верхню 

частину корпусу. 
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Зніміть тканинну обмотку з направляючих колінного паска. 

 

9. Просуньте пряжку та регулятор ременя 

кріплення через отвір у сидінні. Зніміть 

накладку сидіння з сидіння. 

ПРИМІТКА: Не потрібно знімати підстаканники, щоб 

зняти накладку сидіння. 
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Щоб замінити кришку сидіння: 

1. Опустіть підголівник. 

2. Починаючи з верхньої частини 

сидіння,розмістіть задню накладку навколо 

верхньої оболонки сидіння, переконавшись, 

що обидва пластикові язички закріплені на 

спинці сидіння. 

3. Закріпіть заслінку на передньому боці сидіння 

до оболонки сидіння за допомогою двох гачків 

на заслінці. 
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4. Вставте пластикові язички, розташованібезпосередньо над нижніми 

направляючими ременя автомобіля з обох 

боків сидіння, в канал по периметру сидіння. 

Продовжуйте, засовуючи задню накладку в 

швелер і навколо рукоятки обертання до 

повного закріплення. 

5. Закріпіть еластичне кріплення навколо 

нижніхнаправляючих ременя автомобіля. 
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6. Натягніть подушку сидіння на основу сидіння.Протягніть 

ремінь регулювання пасків крізь отвір на передній панелі 

сидіння, а потім протягніть ремінь кріплення через 

відповідний отвір на подушці сидіння. 

ПРИМІТКА: Не потрібно знімати підстаканники, щоб замінити 

накладку сидіння. 

7. Переконайтесь, що ремені кріпляться спереду 

сидіння правильно, прокладіть та закріпіть 

застібки, що з'єднують задню накладку з 

подушкою сидіння. 
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8. Підніміть підголівник і замінітьнакладку на підголівник, закріпивши краї навколо 

направляючої плечового ременя. 

9. Замініть еластичні ремінці на задній 

частиніпідголовника та навколо направляючих 

плечового ременя. 

ПРИМІТКА: Потягніть еластичний ремінець в 

направляючу вгору по каналу направляючої, щоб 

зафіксувати ремінець на його місці. 

10. Протягніть ремінці через отвір у підголовнику. 
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Догляд та чистка 

• НЕ змащувати та не занурювати у воду роз'єми ISOFIX, пряжки або будь-які інші 

частини цього автокрісла, якщо тільки це не промивання, як зазначено на звороті 

пряжки вашого автокрісла. 

• Пластикові та металеві деталі можна протирати м'яким милом та водою і 

висушувати м’якою тканиною. Не використовуйте абразивні миючі засоби та 

розчинники.  

• Будьте обережні, щоб не пошкодити ярлики.  

• Паски можна протирати м’яким милом та водою.Дайте їм потім висохнути на 

повітрі. 

• Дозволяється прання м'яких частин крісла у пральній машині у холодній воді та 

делікатному режимі. Сушити у барабані 10-15 хв за малої температури та одразу 

вийняти. 

• М’які вироби включають подушку для підголівника, подушку для сидіння, подушку 

для голови, подушку для тіла, чохли пасоків та чохол для пряжки. * Вийміть 

поролонові вставки з подушки підголівника перед пранням. 

• НІКОЛИ не використовуйте це автокрісло без сидіння. 
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• Щоб захистити автокрісло від пошкоджень, спричинених погодою, гризунами 

таіншими елементами, характерними для гаражів, вулиці та інших місць 

зберігання, зніміть накладку сидіння та ретельно почистіть автокрісло та накладку 

перед зберіганням. Подбайте про прибирання в місцях, де скупчуються крихти та 

інше сміття. 

* Не всі функції доступні на всіх моделях пральних машин. Режими можуть відрізнятися. 
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Розширена гарантія 

Гарантія 10 років. Розширена гарантія на всі автокрісла Evenflo в Україні. 

Компанія Evenflo Company Inc. є лідером ринку дитячих автокрісел і є частиною найбільшого 

виробника дитячих товарів у світі компанії Goodbaby International. 

Продукція бренду Evenflo ™ відповідає всім необхідним нормам безпеки і в підтвердження 

цього на автокрісла бренду Evenflo ™ поширюється розширена гарантія до 10 років*. 

Необхідні умови для розширеної гарантії в Україні 

1. Придбання в Україні. Дитяче автокрісло має бути придбано на території України. 

2. Підтвердження покупки. Наявність оригіналу чека, що підтверджує придбання 

автокрісла 

3. Реєстрація автокрісла. Пройти реєстрацію автокрісла на сторінці реєстрації та 

отримати email-підтвердження про успішну реєстрацію. 

Реєстрація продукції за посиланням https://evenflo.info/reg/ 


